
            Na začátku měsíce srpna jsme odletěli do hlavního města Irska Dublinu. Destinaci jsme zvolili 

z několika důvodů. V minulosti jsme navštívili Irsko, které jsme si oblíbili, a dalším důvodem byla 

kvalita angličtiny, kterou se v Irsku mluví. Na jazykový kurz jsme se  přihlásili, protože jsme si chtěli 

rozšířit jazykové a komunikační dovednosti a získat motivaci k dalšímu vzdělávání v oblasti anglického 

jazyka.  

        Po nočním příletu na nás v letištní hale čekal řidič, který nás odvezl do sdíleného apartmánu, 

který jsme si vybrali, protože jsme se chtěli zdokonalit v komunikaci i mimo školu. V apartmánu jsme 

měli každý svůj pokoj se sociálním zařízením. Našimi spolubydlícími byli lidé z různých koutů Evropy 

(Španělska, Maďarska, Polska a Slovenska). 

              Vybrali jsme si školu CES Dublin, která se nachází v centru města. Vycestovali jsme v době, 

kdy v Irsku začalo rozvolňování, které umožnilo vstup cizinců do země. Vzhledem k těmto okolnostem 

jsme první den byli ve společném kurzu. Od druhého dne byl Michal  v kurzu pro rozvoj 

komunikačních dovedností, protože si v budoucnu chce rozšířit svojí aprobaci o anglický jazyk a 

udělat si státní závěrečnou zkoušku. Tento kurz navštěvovalo 12 převážně středoškolských učitelů 

anglického jazyka z celé Evropy. Martina navštěvovala kurz pro rozvoj jazykových dovedností, který 

vzhledem k situaci okolo covidu-19, probíhal první týden face to face a v dalším týdnu se rozšířil o 

další účastníky ze zahraničí. Kurz byl intenzivní a probíhal v dopoledních i odpoledních hodinách. 

V hodinách se pracovalo s různými tématy, které rozšiřovaly nejenom slovní zásobu, ale i 

komunikační dovednosti, protože se pracovalo ve skupinách, které se často měnily. Postupně jsme se 

seznamovali i s historií a kulturou Irska. 

           Škola nabízela všem studentům možnosti aktivit pro využití volného času. Navštívili jsme 

Dublinský hrad, muzea, knihovnu s nejstarší knihou Irska, která je v areálu univerzity. S lektorem 

školy a skupinou spolužáků jsme vlakem jeli do přímořského městečka jménem Howth. Během 

víkendu jsme se domluvili se skupinou spolužáků (Polsko, Maďarsko, Španělsko a Slovensko) na 

pikniku v největším parku Evropy, který se jmenuje Phoenix park. 

               Strávili jsme krásné dva týdny v okouzlujícím Irsku. Během studijního pobytu jsme se vrátili 

do studentských let (i s každodenním vypracováváním domácích úkolů). Jazykový pobyt nás posunul 

v angličtině, získali jsme nové přátele z celé Evropy a dokázali jsme překonat jazykové bariéry.  Díky 

kurzu,  jsme schopni naše poznatky využívat v hodinách pomocí metody CLIL.  

            Jazykový kurz bychom doporučili nejenom svým kolegům, ale i žákům naší školy. 

Závěrem bychom rádi poděkovali paní ředitelce za realizaci projektu. 
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